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35-годишният Ангел 
Томов и 4-годишният му 
син Тервел от Плевен по-
лучиха 500 лева парич-
на награда от Общината. 
Победителите участваха 
семейно в ритуала, като 
в реката влезе и по-голе-
мият син - 7-годишният 
Самуил. Ангел е фризьор 
по професия, участва за 
първи път в ритуала. Той 
благодари за уважението 
и уточни, че с парите ще 
купи български народни 
носии за децата си. „По-
желавам ви да пазите бъл-
гарските традиции, участ-
вайте в ритуалите, с които 
те са съпроводени, а ние 
догодина пак ще се вклю-
чим в ритуалното спася-
ване на кръста на Богояв-
ление“, каза Томов. 

С 38 гласа „за“ и 2 „въздър-
жал се“ Общинският съвет на 
Плевен подкрепи предложение-
то на кмета д-р Валентин Хри-
стов Община Плевен да закупи 
жилищния блок в жк „Кайлъка“ 
в града, предложен за продажба 
от Националната електрическа 
кампания (НЕК). Решението бе 
прието на извънредно заседа-
ние, като точката бе единствена 
в дневния ред на съветниците.

В началото на дебата предсе-
дателят на местния парламент 
доц. д-р Иван Малкодански 
представи становище в подкре-
па на предложението, прието 
на съвместно заседание на три 
от постоянните комисии - ПК 
„Общинска собственост и ин-
вестиционна политика“, ПК 
„Бюджет и финансова полити-
ка“ и ПК „Устройство на тери-
торията, екология, земеделие и 
гори“. Евгени Генов, директор 
на Дирекция „Финансово-сче-
товодни дейности“ на Общи-
на Плевен, внесе разяснение, 
че закупуването на имота ще 
стане със собствени бюджетни 
средства, които след това ще 
влязат в разчета за капиталови 
разходи за 2024 г. Изчисления 
относно стойността на ремонта 
на сградата ще бъдат направени 
на следващ етап. Към момен-
та има съставен констативен 
протокол с първична оценка на 
състоянието на блока - назна-

чената със заповед на кмета на 
Общината комисия посочва в 
доклада си, че сградата е в не-
завършен вид, без изпълнени по 
нея довършителни работи. По-
кривната конструкция е в добро 
общо състояние, няма течове по 
таваните на помещенията в ман-
сардния етаж. Остъкленията на 
входните врати са счупени, има 
повредени керемиди и по козир-
ките на входовете. Установена е 
амортизация по дървените вра-
ти и дограми на прозорците на 
апартаментите, има проблем и с 
елтаблата.  

След изказвания в залата 
последва процедурно предложе-
ние за прекратяване на дебата и 
преминаване към гласуване на 
предложението, в резултат на 
което същото бе прието.  

„Благодаря на Общинския 
съвет за подкрепата по това 
предложение и приетото от тях 
решение. Смятам, че този имот 
ще бъде целесъобразно да вле-
зе във фонда на Общината, тъй 
като има нужда от жилища за 
социално слаби хора, които не 
могат да си позволят свободен 
наем. Имаме недостиг на жи-
лища, налага се да разместваме 
вече настанени и по този начин 
създаваме неудобства за хората. 
Решението как ще се управлява 
впоследствие този имот отново 
ще бъде взето от Общинския съ-
вет“, каза след решението кме-

На 17.11.2023 г. в Община Плевен постъпи заявление от „Национална електрическа 
компания” ЕАД с предложение за продажба на блок № 323 в жк „Кайлъка” в Плевен. Сградата, 
собственост на компанията, и за която Общинският съвет прие решение да бъде придобита, 
е 5-етажна, с четири секции /входове/, с общо 60 апартамента, приземен етаж с 18 гаража, 
60 мази, 2 абонатни и 4 общи помещения. Застроената й площ е 869,56 кв. м, разгънатата 
застроена площ - 5 863,54 кв. м. Жилищният блок е построен преди около 20 години от 
заявителя за нуждите на „АЕЦ - Белене“. Намира се изцяло върху общински поземлен имот 
и в тази връзка, на основание чл. 66 във връзка с чл. 33 от Закона за общинска собственост, 
НЕК, в качеството си на собственик на блока, предлага на Община Плевен да го закупи за 
сумата от 2 602 299,00 лв. без ДДС.

ОбС даде съгласие Общината да закупи
жилищния блок, предложен за продажба от НЕК

тът д-р Валентин Христов. 
„Това е много важно решение. 

Последният имот, придобит от 
Община Плевен, е отпреди по-
вече от 10-15 години и е крайно 
време не само да се продава, но 

и да се придобива. Общинските 
съветници ще решат какво да се 
прави със сградата оттук ната-
тък. Дори и да се стигне до про-
дажба на цялата сграда или на 
част от нея, с евентуалните пари, 

Четири проекта на Община Плевен на обща стойност 13 733 500 
лв. ще получат финансиране от Бюджет 2024, съобщи на прескон-
ференция кметът на Общината д-р Валентин Христов. 

„В Приложение 3 на приетия финансов план на държавата са 
включени капиталовите разходи по Инвестиционна програма за об-
щинските проекти. В този раздел са и одобрените четири проекта, 
подадени от Община Плевен“, информира д-р Христов. Одобрени-
те проекти са:
Проектиране на Многофункционална спортна зала - за 6 600 

000 лв.;
Основен ремонт на ул. „Васил Левски“ от пл. „Ст. Стамболов“ 

до ул. „Полк. инж. Цветан Лазаров“ - това е ремонта на т. нар. Стара 
главна улица - за 3 923 500 лв.;
„Изграждане на улица в жк „Дружба” от ОК 271 до ОК 442 - 

продължение на ул. „Климент Охридски”: Етап 1: от км 0+000 до км 
0+142 - дясно платно (южно) и южен тротоар и Етап 2: от км 0+142 
до км 0+411,60 - за 2 100 000 лв.; 
„Реконструкция на кръстовище бул. „Хр. Ботев“ - ул. „Ген. л-т 

Ат. Стефанов“, гр. Плевен - за 1 110 000 лв.
В Приложение 2 на Бюджет 2024 е включен и още един проект 

от Плевен. Той е за финансиране на първи етап от строителството 
на нов корпус и топла връзка към съществуващата сграда на Нацио-
налното училище по изкуствата „Панайот Пипков“ за 1 768 500 лв. 
Отговорната институция по проекта е Министерство на културата. 
Очаква се строителството да приключи до две години и новата сгра-
да да бъде официално открита в началото на учебната 2025/2026 г. 

които ще са разликата между 
покупката и продажбата, ще се 
инвестира в социалната полити-
ка на Община Плевен“, допълни 
председателят на ОбС доц. д-р 
Иван Малкодански.

Кметът награди победителя,
извадил кръста на Богоявление

Четири проекта на Община Плевен ще получат
финансиране от Държавния бюджет



Кметът д-р Валентин Хри-
стов представи на оперативното 
заседание на ръководството на 
Общината и третия си замест-
ник Елина Димитрова с ресор 
„Проекти и хуманитарни дей-
ности“. В началото на мандата 
си градоначалникът назначи 
ресорните зам.-кметове по „Фи-
нанси и икономика“ - Маргари-
та Бахнева и по „Териториално 
развитие“ - инж. Владислав 
Иванов.

Маргарита Бахнева е по-
знато лице в администрацията. 
Магистър е по икономика от 
Стопанската академия „Дими-
тър Ценов“ - Свищов. В периода 
март 1998 год. - декември 2005 
год. е началник сектор „Регис-
трация и обслужване на данъко-
платците“ в Националната аген-
ция за приходите в Плевен. От 
2006 година Маргарита Бахнева 
изпълнява длъжността директор 
Дирекция „Приходи от местни 
данъци и такси“. 

Инж. Владислав Иванов 
също е познато лице в админи-
страцията. Завършил е Висшето 
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Съгласно изискванията на 
Закона за местните данъци и 
такси, такса битови отпадъци 
се определя в годишен размер 
за всяко населено място с ре-
шение на Общинския съвет въз 
основа на приета План-сметка 
за приходите от такса битови от-
падъци и разходите за услуги по 
събирането, извозването и обез-
вреждането на битови отпадъци 
и чистотата на територията на 
общината. На последното си за 
2023 г. заседание Общинският 
съвет реши да не променя такса-
та за битови отпадъци през но-
вата година.

Действащите в момента раз-
мери на таксата за населените 
места в община Плевен са опре-
делени с решение от 21.12.2015 
г. на местния парламент и оста-
ват в сила и през 2024 г., както 
следва:

- за гр. Плевен за жилищни и 
нежилищни имоти на граждани 
и за жилищни имоти на пред-
приятия - 1,494 на хиляда от да-
нъчната оценка на имота;

- за гр. Плевен за нежилищни 
имоти на предприятия - 4,814 на 
хиляда от по-високата от отчет-
ната стойност и данъчната оцен-
ка на имота;

- за гр. Славяново за жи-
лищни и нежилищни имоти на 
граждани и за жилищни имоти 
на предприятия в строително-
регулационни граници - 1,2 на 
хиляда от данъчната оценка на 
имота;

- за гр. Славяново за нежи-
лищни имоти на предприятия в 
строително-регулационни гра-
ници - 2,9 на хиляда от по-ви-
соката от отчетната стойност и 
данъчната оценка на имота.

За останалите населени места 

с организирано сметоизвозване:
- за жилищни и нежилищ-

ни имоти на граждани и за жи-
лищни имоти на предприятия в 
строително-регулационни гра-
ници - 2,7 на хиляда от данъчна-
та оценка на имота;

- за нежилищни имоти на 
предприятия в строително-регу-
лационни граници - 2,9 на хиля-
да от по-високата от отчетната 
стойност и данъчната оценка на 
имота;

- за кметство Опанец /старо 
село/ - за имотите, попадащи 
извън строително-регулационни 
граници, ще се извършва само 
услугата поддържане чистотата 
на териториите за обществено 
ползване за 2024 г. - в размер на 
32,03 % от общия промил за жи-
лищни и нежилищни имоти.

Съгласно общинската Наред-
ба №17 за определянето и адми-
нистрирането на местните такси 
и цени на услуги, на територията 
на общината не се събира такса 
за сметосъбиране и сметоизвоз-
ване и такса за обезвреждане на 
битови отпадъци в депа за: сгра-
ди, собственост на организации 
на хора с увреждания, които не 
са отдадени под наем; за сгради 
на училища, висши училища и 
академии, използвани за уче-
бен процес и научна дейност; 
за музеи, галерии, библиотеки и 
читалища, които не са отдадени 
под наем“.

Разходите за сметосъбира-
не и сметоизвозване за пери-
ода  01.11.2022 г. - 31.10.2023 г. 
по сключени договори са 4 258 
776,30 лв. с ДДС. Към момен-
та се обслужват всички насе-
лени места от общината, като 
честотата на извозване е, както 
следва: за град Плевен в жи-

лищните квартали и районите 
на централната градска част - 
ежедневно; два пъти седмично 
е честотата на извозване за ин-
дустриалните зони и един път 
седмично за индивидуалните 
съдове за отпадъци на фирми и 
граждани. Извършва се дезин-
фекция на съдовете за отпадъ-
ци. Обслужват се също и обекти 
извън регулационните граници 
- в парк „Кайлъка“ и в местно-
стите Стража и Текийски орман. 
Извозват се контейнери за сгур в 
зимните месеци и за строителни 
отпадъци от частични ремонти 
на домакинствата, почистват се 
и нерегламентираните сметища. 
В с. Буковлък кратността на об-
служване на съдовете е 7 дни. В 
град Славяново и другите села 
от общината сметосъбирането 
се извършва през 10 дни. Об-
служват се всички обекти, де-
кларирали заплащане на такса 
битови отпадъци според коли-
чеството.

Разходите за почистване по 
райони в Плевен - улици, об-
ществени места, речни корита в 
регулацията на населените мес-
та от общината, паркове, вклю-
чително част от парк „Кайлъка”, 
градинки, детски площадки и 
нерегламентирани замърся-
вания, са 736 828 лв. с ДДС. 
При периодичните проверки 
и сигнали се установяват и не-
регламентирани замърсявания. 
Разходите за извършване на дей-
ностите по почистването им са 
включени в тази сума и възлизат 
на 4 958 037 лв.с ДДС за посоче-
ния период

През годината в сепарира-
щата инсталация на Регионал-
ната система са обработени 
общо 56 189 тона смесен битов 

отпадък от община Плевен. За 
компостиране са постъпили 3 
260,975 тона зелени отпадъци 
и биоразградими отпадъци. Де-
понирани са 42 290,683 тона. 
Отделени за рециклиране са 12 
101,801 тона отпадъци от пласт-
маса, хартия, картон, стъкло и 
метали.

Прогнозни разходи за дей-
ностите през 2024 г.:

Посочените прогнозни раз-
ходи за сметосъбиране и сме-
тоизвозване през 2024 г. са 4 
300 000 лв. с ДДС. Прогнозната 
стойност на дейността е обвър-
зана със сключен договор през 
2023 г. по реда на Закона за об-
ществените поръчки. Изпълни-
телят на услугата обслужва по-
голям брой съдове за отпадъци 
и обекти извън регулацията на 
гр. Плевен, както и всички нови 
обекти, които декларират запла-
щане на такса битови отпадъци 
според количеството.

За почистване по райони в 
града - улици, обществени мес-
та, паркове, градинки, речни 
корита, детски площадки и не-
регламентирани замърсявания, 
плюс трикратно миене през го-
дината, заложените средства са 
съответно 5 000 000 лв. с ДДС.

Записаните общо прогнозни 
приходи от такса битови отпа-
дъци и възстановени отчисле-
ния от РИОСВ за 2024 г. са 8 
400 000 лв. Общо разходите за 
същия период са 15 608 000 лв. 
Разликата между прогнозните 
приходи от такса битови отпа-
дъци и разходите за поддържане 
чистотата на обществените те-
ритории, както и отчисленията 
по ЗУО ще бъдат за сметка на 
други местни приходи на Общи-
на Плевен.

Трима ще са заместник-кметовете в Община Плевен

Жителите на селата Кър-
тожабене и Ласкар в община 
Плевен избраха кметски на-
местници след местна изборна 
процедура, проведена по пред-
ложение на ръководство на 
Община Плевен. „Идеята е по 
този начин хората в населеното 
място сами да изберат човека, 
който да ги представлява“, по-
сочи кметът на Община Пле-
вен д-р Валентин Христов.

По закон кметските наме-
стници се назначават от кмета 
на общината в населени места, 
които не са административен 
център на кметства и жителите 
им са под 100 човека.

Жителите на село Къртожа-
бене са избирали между двама 
кандидати за поста - това са 
досегашният кметски намест-
ник на населеното място Лени 
Димитров и Стефан Симеонов. 
След гласуване и преброяване 
на бюлетините, за кметски на-
местник на Къртожабене е из-
бран Стефан Симеонов.

В село Ласкар  за поста е 
имало само един кандидат - 
това е действащият кметски 
наместник Валя Донева, която 
отново е избрана.

Стефан
Симеонов
и Валя Донева
са назначени
за кметски
наместници 

БЕЗ ПРОМЯНА ОСТАВА ТАКСАТА
за битови отпадъци за 2024 година

строително училище в София, 
магистър е по строително ин-
женерство. До назначаването 
си е бил директор на Дирек-
ция „Строителство, техниче-
ска инфраструктура и еколо-
гия“ в Община Плевен, като на 
тази длъжност е от 12 години. 
Участвал е в разработването на 
концепции и общински инвес-
тиционни програми в областта 
на строителството, техниче-
ската инфраструктура и еколо-

гията. Има опит в ръководене 
на обекти от инвестиционната 
програма на Община Плевен - 
строителство на нови сгради и 
съоръжения, текущи и основни 
ремонти на училища, детски 
градини, общински сгради. Оп-
итът му включва и работа по 
основни и текущи ремонти на 
уличната мрежа и общинската 
пътна мрежа, както и всички об-
щински дейности по екологията 
- почистване, сметосъбиране, 

д е й н о с т и 
по озеленя-
ването.

Тр е т и -
ят замест-
н и к - к м е т 
в Община 
Плевен е 
Елина Ди-
м и т р о в а 

(на малката снимка). Тя е въз-
питаник на Математическа гим-
назия „Гео Милев“. Магистър 
„Инженер компютърна техника“ 
от Техническия университет в 
Русе, и магистър по математика 
от Шуменския университет. Има 
специализации по „Управление 
и организация на администра-
тивните дейности“ и „Европей-
ска административна практика 
и управление на проекти“. Про-
фесионалният й опит включва 
работа като главен експерт в Ди-
рекция Бюро по труда в Плевен, 
сектор „Мониторинг на европей-
ски програми и проекти”, екс-
перт комуникация и мониторинг 
по Оперативна програма „Раз-
витие на човешките ресурси”. 

От септември 2014 г.  до януари 
2017 г. е била помощник - дирек-
тор в Професионална гимназия 
по механоелектротехника в Пле-
вен. От септември 2015 г. до де-
кември 2023 г. заема длъжността 
заместник - директор на Център 
за подкрепа и личностно разви-
тие - Ученическо общежитие, гр. 
Ловеч. От 2020 г. до декември 
2023 г. е преподавател по матема-
тика в Професионалната гимна-
зия с преподаване на чужди ези-
ци „Димитър Димов” - Плевен. 
От ноември 2020 г. до момента 
е ръководител на инспектиращ 
екип към Националния инспек-
торат по образованието на МОН.

Соня Ганева е новият секре-
тар на Община Плевен. Завър-
шила е средното си образование 
в СОУ „Анастасия Димитрова”, 
а висшето - във ВТУ „Св. Св. 
Кирил и Методий”, специалност 
българска филология. От 2009 г. 
е част от екипа на Община Пле-
вен - специалист, впоследствие 
експерт. От  април 2021 г. бе 
началник отдел „Местно самоу-
правление”. 

Отляво надясно: инж. Владислав Иванов, д-р Валентин Хрис-
тов, Маргарита Бахнева и Соня Ганева.
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Р Е Ш Е Н И Е № 020/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изменение на Решение № 1559 от 19.10.2023 г. на Об-

щински съвет - Плевен
На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.6 от Закона за мест-

ното самоуправление и местната администрация и чл. 68, ал.1, т.2 и т.3, 
ал.4, т.2 и т.3, ал.6, т.2 и т.3 и чл.69 от Наредбата за финансиране на ин-
ституциите в системата на предучилищното  и училищното образование

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1.  Изменя Решение  № 1559 от 19.10.2023г. на Общински съвет - 
Плевен, както следва:

1.1. B точка 1.2. в OУ „Васил Левски“ с. Беглеж, вместо „V и VI 
клас, слята маломерна паралелка с 6 ученици, недостиг до минимал-
ния брой - 12 ученици“ да се чете: „V и VII клас, слята маломерна 
паралелка с 6 ученици, недостиг до минималния брой -12 ученици“.                             

1.2. B точка 1.2. в OУ „Васил Левски“ с. Беглеж, вместо: „VII  клас 
самостоятелна маломерна паралелка с 5 ученици, недостиг до минимал-
ния брой 13 ученици“ да се чете: „VI клас самостоятелна  маломерна 
паралелка с 5 ученици, недостиг до минималния брой 13 ученици“. 

1.3. B точка 1.7. в CУ „Анастасия Димитрова“, Плевен, вместо „са-
мостоятелна  маломерна паралелка с 11 ученици в Va клас, недостиг 
до  минималния брой - 7 ученици“ да се чете: „VIa клас самостоя-
телна маломерна  паралелка с 11 ученици, недостиг до минималния  
брой - 7 ученици“. 

2. B останалата част Решение № 1559/19.10.2023 г. на Общински 
съвет - Плевен остава променено. 

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация и чл. 68, ал.1, т.2 и т.3, ал.4, т.2 и т.3, ал.6, 
т.2 и т.3 и чл.69 от Наредбата за финансиране на институциите в сис-
темата на предучилищното  и училищното образование, по предло-
жение от д-р Валентин Христов - Кмет на Община Плевен с вх.№ 
ОбС-0040/06.12.2023 г., на заседание на Общински съвет - Плевен, 
проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 5, точка 1 от дневния ред, и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 021/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Приемане на План-сметка за приходите от такса би-

тови отпадъци и разходите за услуги по събирането, извозването и 
обезвреждането на битови отпадъци и чистотата на територията на 
Община Плевен през 2024 г.

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21 ал. 1, т. 7 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 62 и чл. 66 
от Закона за местните данъци и такси и чл. 18 от Наредба № 17 на 
Общински съвет - Плевен, за определянето и администрирането на 
местните такси и цени на услуги на територията на община Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Определя такса битови отпадъци за 2024 г. за населените места 
на община Плевен в размери, приети с Решение № 026/21.12.2015 г. 
на Общински съвет - Плевен.

2. При прилагане на процедурата по чл.67, ал.4 от ЗМДТ и чл.22 от 
Наредба № 17 на Общински съвет - Плевен, определя цена за извоз-
ване на 1 м3 отпадъци в размер на 52,00 лева и кратност на извозване 
1 /един/ път седмично.

3. Приема План-сметка за приходите от такса битови отпадъци и 
разходите за услуги по събирането, извозването и обезвреждането на 
битови отпадъци и поддържане чистотата на територията на Община 
Плевен за 2024 г. (Приложение № 1).

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 във 
връзка с чл. 21 ал. 1, т. 7 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация, чл. 62 и чл. 66 от Закона за местните данъци и такси и 
чл. 18 от Наредба  № 17 на Общинския съвет - Плевен, за определянето и 
администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на 
община Плевен, по предложение от д-р Валентин Христов - Кмет на Общи-
на Плевен с вх.№ ОбС-0010/20.11.2023 г., на заседание на Общински съвет 
- Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 5, точка 2 от дневния ред, 
и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет - Плевен.  

Приложение № 1 
към Решение № 021/21.12.23 г.
на Общински съвет - Плевен

ПЛАН-СМЕТКА ЗА 2024 г.
за приходите от такса битови отпадъци и разходите за услуги по 

събирането, извозването и обезвреждането на битови отпадъци и 
чистотата на територията на Община Плевен

І. Приходи:                                                        лв.
1. Преходен остатък към 31.12.2023 г. - ТБО 0.00 
2. Приходи от такса битови отпадъци през 2024 г. 7 400 000.00
3. Възстановени отчисления от РИОСВ 1 000 000.00
                     ВСИЧКО ПРИХОДИ: 8 400 000.00
ІІ. Разходи:                                                        лв.

1. Събиране на битови отпадъци и транспортиране-
то им до инсталации и съоръжения за третирането 
им, както и осигуряване на съдове за събиране на 
битовите отпадъци - 27,55%

4 300 000.00 

2. Третиране на битовите отпадъци в съоръжения и ин-
сталации, като и проучване, проектиране, изграждане, 
поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг 
на депа за битови отпадъци. Отчисления по чл.60 и 64 
от Закона за управление на отпадъците - 40,42% в т.ч. 
2.1. Третиране на битовите отпадъци в съоръжения и 
инсталации, като и проучване, проектиране, изграж-
дане, поддържане, експлоатация, закриване и монито-
ринг на депа за битови отпадъци /Оператор на Регио-
нална система за управление на отпадъците“ Плевен:
2.2. Отчисления по чл.60 от Закона за управление 
на отпадъците
2.3. Отчисления по чл.64 от Закона за управление 
на отпадъците

6 308 000.00
в т.ч.

2 300 000.00

108 000.00

3 900 000.00

3. Поддържане на чистотата на териториите за об-
ществено ползване в населените места и селищните 
образувания в Общината - 32,03%

5 000 000.00

                      ВСИЧКО РАЗХОДИ: 15 608 000 лв.

Забележка: Разликата между прогнозните приходи от такса битови 
отпадъци и разходите за поддържане чистотата на обществените те-
ритории, както и отчисленията по ЗУО са за сметка на други местни 
приходи на Община Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 022/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Оправомощаване на Кмета на Община Плевен да взе-

ма всички решения, свързани с банковото обслужване на Община 
Плевен

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоу-
правление и местната администрация, във връзка с чл.1, ал.1, т.8 и 
чл.151, ал.1 и ал.3 от Закона за публичните финанси и т.41 от ДДС№ 
08/22.12.2022 г., издадено от министъра на финансите

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Оправомощава Кмета на Община Плевен да взема всички ре-
шения, свързани с банковото обслужване на Община Плевен, в това 
число: да взема решения за и да одобрява смяна на обслужващите 
банки на Община Плевен, включително за откриване и закриване на 
банкови сметки на Община Плевен и за даване на одобрение за смя-
на на обслужващите банки и банковите сметки на второстепенните 
разпоредители с бюджет към Община Плевен.

2. Делегира права на Кмета на Община Плевен да извърши всички 
необходими правни и фактически действия за изпълнение на реше-
нието по т.1.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, 
т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната адми-
нистрация, във връзка с чл.1, ал.1, т.8 и чл.151, ал.1 и ал.3 от Закона 
за публичните финанси и т.41 от ДДС № 08/22.12.2022 г., издадено от 
министъра на финансите, по предложение от д-р Валентин Христов - 
Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0055/08.12.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол 
№ 5, точка 3 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 023/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Осигуряване на допълнителни средства от бюджета 

на Община Плевен за изпълнение на дейности по проект „Маршрут 
на паметта: Устойчиви трансгранични туристически продукти за Ме-
мориален парк „Гривица“ и крепост „Турну“, финансиран по програ-
ма INTERREG V-А Румъния-България

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация и чл. 124, ал. 
ал. 3 от Закона за публичните финанси, чл. 39, ал. ал. 3 от Наредба № 
10 за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прог-
ноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и 
отчитане на бюджета на Община Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

Дава съгласие Община Плевен да осигури финансови средства, в 
размер на 40 000 лв. като собствен принос за успешното изпълнение 
и приключване на проект „Маршрут на паметта: Устойчиви тран-
сгранични туристически продукти за мемориален парк „Гривица“ и 
крепост „Турну“, финансиран по Програмата за трансгранично съ-
трудничество INTERREG V-А Румъния-България 2014-2020 г.“ .

За целта да се изменят плана на приходен §§ 62-02 „Предоставени 
трансфери (-)“ в частта „местни приходи“ с (-) 40 000 лева, както и 
разходен §§ 00-98 „Резерв за непредвидени и неотложни разходи“ в 
частта „местни разходи“ с (-) 40 000 лева.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 
във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление 
и местната администрация и чл. 124, ал. ал. 3 от Закона за публич-
ните финанси, чл. 39, ал. ал. 3 от Наредба № 10 за условията и реда 
за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейнос-
ти и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на 
Община Плевен, по предложение от д-р Валентин Христов - Кмет 
на Община Плевен с вх.№ ОбС-0695-2/07.12.2023 г., на заседание на 
Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 
5, точка 4 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 024/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Плевен с проектно пред-

ложение „Ефективно функциониране на Областен информационен 
център - Плевен, като част от Националната мрежа от областни ин-
формационни центрове в България през периода 2024 - 2029“, по 
процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансо-
ва помощ по Програма „Техническа помощ“ BG16RFTA001-1.006 
„Ефективна национална мрежа от областни информационни центро-
ве в България“

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие Община Плевен да кандидатства с проектно 
предложение: „ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ HA ОБЛАС-
ТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР - ПЛЕВЕН, KATO ЧACT OT 
НАЦИОНАЛНА MPEЖA ОТ ОБЛАСТНИ ИНФОРМАЦИОННИ 
ЦЕНТРОВЕ B БЪЛГАРИЯ, ПPEЗ ПEPИOДA 2024-2029“, по проце-
дура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
по ПРОГРАМА „ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ“, BG16RFTA001-1.006 

„ЕФЕКТИВНА НАЦИОНАЛНА MPEЖA OT OБЛACTHИ 
ИHФOPMAЦИOHHИ ЦЕНТРОВЕ B БЪЛГАРИЯ“. 

2. Дава съгласие за осигуряване на оборотни средства за навремен-
ното изпълнение на проекта и осигуряване на необходимите финан-
сови ресурси и механизми за покриване на оперативните разходи и 
разходите за поддръжка на инвестиции в инфраструктура, (когато е 
приложимо), за да гарантира тяхната финансова устойчивост. 

3. Възлага на Кмета на Община Плевен да извърши всички необхо-
дими правни и фактически действия е оглед на качествената, в пъл-
нота и навременна подготовка на изискуемия пакет с документация 
за кандидатстване по изцяло електронен път чрез ИСУН 2020 с ука-
заното в т. 1 проектно предложение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2, 
във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление 
и местната администрация, по предложение от д-р Валентин Хри-
стов - Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0059/12.12.2023 г., на 
заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., 
Протокол № 5, точка 5 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 025/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Учредяване безвъзмездно право на ползване на На-

родно читалище „Христо Ботев - 1925“ - с. Беглеж върху общин-
ски недвижим имот, находящ се в с. Беглеж, актуван с АОС № 
43740/27.11.2023 г.

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.39, 
ал.4 от Закона за общинската собственост и чл.62, ал.3 и ал.4 от На-
редба №7/2005 на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се учреди безвъзмездно право на ползване на „Народно чи-
талище Христо Ботев - 1925” - с. Беглеж върху недвижим нежили-
щен имот - частна общинска собственост, находящ се в с. Беглеж, 
ул. „Христо Ботев” № 6, представляващ първи етаж от масивна двуе-
тажна сграда (бивше училище) с идентификатор 03068.201.262.4 със 
застроена площ 440 кв.м, заедно с двуетажна масивна обществена 
сграда - киносалон с идентификатор 03068.201.262.5 със застроена 
площ 225 кв.м, двуетажна масивна обществена сграда - съблекалня 
с идентификатор 03068.201.262.6 със застроена площ 52 кв.м и ед-
ноетажна обществена сграда с идентификатор 03068.201.262.7 със 
застроена площ 84 кв.м, актуван с АОС № 43740/27.11.2023 г.

2. Безвъзмездното право на ползване да се учреди за срок от пет 
години.

3. Консумативните разходи, свързани с текущото обслужване и под-
дръжка на имота по т.1, както и такса битови отпадъци за имота, са за 
сметка на „Народно читалище Христо Ботев - 925” - с. Беглеж.

4. Упълномощава Кмета на Община Плевен да сключи с предста-
вляващия „Народно читалище Христо Ботев - 1925” - с. Беглеж дого-
вор за безвъзмездно право на ползване, съгласно действащите разпо-
редби и условията по предходните точки.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.39, ал.4 от Закона за общинската 
собственост и чл.62, ал.3 и ал.4 от Наредба №7/2005 на Общински 
съвет - Плевен, по предложение от д-р Валентин Христов - Кмет на 
Община Плевен с вх.№ ОбС-0043/06.12.2023 г., на заседание на Об-
щински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 5, 
точка 6 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Об-
щински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 026/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Учредяване безвъзмездно право на ползване на На-

родно читалище „РАКИТИН-1969“ - гр. Плевен върху общински не-
движим имот, находящ се в гр. Плевен, ул. „Сторгозия“ № 80, акту-
ван с АОС № 41359/29.10.2015 г.

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с ал.1, т. 8 от ЗМСМА, чл.7, 
ал.2, чл. 39, ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 62, ал. 3 
и ал. 4 от Наредба № 7/2005 г. на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се учреди безвъзмездно право на ползване на Народно чита-
лище „РАКИТИН - 1969” - гр. Плевен, ЕИК 000403859, върху недви-
жим нежилищен общински имот — публична общинска собственост, 
находящ се в гр. Плевен, ул. „Сторгозия” № 80, актуван с АОС № 
41359/29.10.2015 г., представляващ част от масивна едноетажна сгра-
да с идентификатор 56722.654.383.1, със застроена площ 369,15 кв.м, 
разположена в поземлен имот с идентификатор 56722.654.383 - УПИ 
II, кв.714г по регулационния план на гр.Плевен, състояща се от три 
самостоятелни обекта с идентификатори, както следва:

1.1. 56722.654.383.1.1, с площ 289,21 кв.м, с предназначение за кул-
турна и обществена дейност,

1.2. 56722.654.383.1.4, с площ 36,50 кв.м, с предназначение за 
здравни и социални услуги,

1.3. 56722.654.383.1.5, с площ 43,44 кв.м, с предназначение за тър-
говска дейност. 

2. Безвъзмездното право на ползване да се учреди за срок от една 
година.

3. Консумативните разходи, свързани с текущото обслужване и под-
дръжка на имота по т. 1, както и таксата за битови отпадъци, 
да бъдат за сметка на Народно читалище „РАКИТИН - 
1969” - гр. Плевен.

4. Упълномощава Кмета на Община Плевен да сключи с предста-
вляващия Народно читалище „РАКИТИН - 1969” - гр. Плевен, 
договор за безвъзмездно право на ползване, съгласно действащите 
разпоредби и условията по предходната точка.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 
във връзка с ал.1, т. 8 от ЗМСМА, чл.7, ал.2, чл. 39, ал. 4 от Закона за 
общинската собственост и чл. 62, ал. 3 и ал. 4 от Наредба № 7/2005 г. 
на Общински съвет - Плевен, предлагам на Общинския съвет - Пле-
вен, по предложение от д-р Валентин Христов - Кмет на Община 
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Плевен с вх.№ ОбС-0044/06.12.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 5, точка 7 
от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 027/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Учредяване безвъзмездно право на ползване на На-

родно читалище „Св.св. Кирил и Методий - 1928“ - с. Търнене, върху 
общински недвижим имот, находящ се в с. Търнене, актуван с АОС 
№ 32301/29.05.2002 г.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.39, ал.4 от ЗОС, чл.62, 
ал.3 и ал.4 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се учреди безвъзмездно право на ползване на Народно чита-
лище „Св.св. Кирил и Методий - 1928” - с. Търнене върху част от 
недвижим нежилищен общински имот, представляващ две помеще-
ния - библиотека и книгохранилище, с обща площ 110 кв.м, нахо-
дящи се на втория етаж от двуетажна сграда за култура и изкуство 
- културен дом с идентификатор 73674.311.447.1, актуван с АОС 
№32301/29.05.2002 год.

2. Безвъзмездното право на ползване да се учреди за срок от пет 
години.

3. Консумативните разходи, свързани с текущото обслужване и под-
дръжка на имота по т.1, както и таксата за битови отпадъци да бъдат 
за сметка на Народно читалище „Св.св. Кирил и Методий - 1928”- с. 
Търнене.

4. Упълномощава Кмета на Община Плевен да сключи с предста-
вляващия Народно читалище „Св.св. Кирил и Методий - 1928” - с. 
Търнене, договор за безвъзмездно право на ползване, съгласно дейст-
ващите разпоредби и условията по предходните точки.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, 
т.8 от ЗМСМА, чл.39, ал.4 от ЗОС, чл.62, ал.3 и ал.4 от Наредба № 7 
на Общински съвет - Плевен, по предложение от д-р Валентин Хри-
стов - Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0045/06.12.2023 г., на 
заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., 
Протокол № 5, точка 8 от дневния ред, и е подпечатано с официалния 
печат на Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 028/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Прекратяване на съсобственост чрез продажба на об-

щинската част от поземлен имот с идентификатор 56722.665.91 - част 
от УПИ VІ-8204, 8205, 8206, кв. 433а, находящ се в гр. Плевен, ул. 
„Индже войвода“ № 13

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.36, 
ал.1, т.2 във вр. чл.41, ал.2 от ЗОС и чл.60, ал.3 във вр. ал.1, т.3 от 
Наредба №7/ 2005 г. на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се прекрати съсобствеността върху поземлен имот с адми-
нистративен адрес гр. Плевен, ул. „Индже войвода” № 13, с иден-
тификатор 56722.665.91, целият с площ 267 кв.м, съставляващ част 
от УПИ VI-8204,8205,8206 в кв.433а по плана на града, отреден за 
жилищно строителство, чрез продажба на общинската ½ идеал-
на част от имота, представляваща 133,50 кв.м и актувана с АОС № 
43718/05.09.2023 г., на съсобственика Наталия Стоилова Стоева, при 
продажна цена в размер на 10 000 (десет хиляди) лева без ДДС.

2. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за 
прекратяване на съсобствеността чрез продажба частта на общината 
от имота по т.1, съобразно настоящето решение и нормативните из-
исквания.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.36, ал.1, т.2 във вр. чл.41, ал.2 от 
ЗОС и чл.60, ал.3във вр. ал.1, т.3 от Наредба №7/2005 г. на Общин-
ски съвет - Плевен, по предложение от д-р Валентин Христов - Кмет 
на Община Плевен с вх.№ ОбС-0042/06.12.2023 г., на заседание на 
Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 
5, точка 9 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 029/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Безвъзмездно придобиване право на собственост вър-

ху поземлен имот с проектен идентификатор 56722.666.1172, нахо-
дящ се в гр. Плевен, ул. „Ген. Столетов“, чрез дарение от собственика 
на имота

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.1 във вр. чл.34, 
ал.3 от Закона за общинската собственост, и чл.5, т.2 във вр. чл. 7, т.3 
от Наредба № 7/2005г. на Общинския съвет

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие Община Плевен да придобие безвъзмездно пра-
во на собственост върху поземлен имот с проектен идентификатор 
56722.666.1172, с площ 30 кв. м (тридесет квадратни метра), урба-
низирана територия с начин на трайно ползване: за второстепенна 
улица, находящ се в гр. Плевен, ул. „Ген. Столетов”, чрез дарение 
от собствениците на имота Александър Михайлов Вутев и Виктория 
Илиян Вутева.

2. Оправомощава Кмета на Община Плевен да сключи договор за 
дарение на имота по т. 1, съгласно нормативните изисквания, със 
собственика на имота.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и мест-
ната администрация, чл.8, ал.1 във вр. чл.34, ал.З от Закона за общин-
ската собственост, и чл.5, т.2 във вр. чл. 7, т.З от Наредба № 7/2005г. 
на Общинския съвет, по предложение от д-р Валентин Христов - 

Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0053/07.12.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 
5, точка 10 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 030/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Отдаване под наем на имот - публична общинска 

собственост, представляващ язовир „Бохот-2“ с идентификатор 
05921.5.9. (номер по предходен план 000234) с площ 62 944 кв.м., 
находящ се в местността Салийца, землището на с. Бохот, община 
Плевен (АОС № 43567/18.02.2022 г.).

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местно-
то самоуправление и местната администрация, чл.14, ал.7 от Закона 
за общинската собственост, чл.14, чл.76, т. 2, чл.79, ал.1, чл.85, ал.1, 
т.2 от Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

І. Включва в Годишната програма за управление и разпорежда-
не с имоти - общинска собственост в Община Плевен за 2024 г. на 
Общински съвет - Плевен, които Община Плевен има намерение 
да предостави под наем „имот - публична общинска собственост, 
представляващ язовир „Бохот - 1“ с идентификатор 05921.102.42, 
съставляващ имот № 000234 с площ 119,837 кв.м, находящ се в мест-
ността Печеняка, землището на село Бохот, Община Плевен (АОС № 
31517/13.12.1999 г.).

ІІ. Да се отдаде под наем за срок от 10 г. имот - публична общин-
ска собственост, представляващ язовир „Бохот - 2“ с идентификатор 
05921.5.9 (номер по предходен план 000234) с площ 62 944 кв.м, на-
ходящ се в местността Салийца, землището на село Бохот, Община 
Плевен (АОС № 43567/18.02.2022 г.).

ІІІ. Приема начална месечна цена за отдаване под наем на имота по 
т. ІІ в размер на 300 лв./месец без вкл. ДДС.

IV. Приема депозит за участие в размер на 10 на сто от началната 
месечна наемна цена, по т. III, изчислен за целия период на договора.

V. Отдаването под наем на имота по т. II да се извърши по реда 
на Наредба № 7 на Общински съвет - Плевен, чрез публичен търг с 
тайно наддаване чрез предварително представяне на предложенията 
на участниците в Администрацията на Община Плевен и начална ме-
сечна наемна цена, съгласно т. ІІІ.

VI. Възлага на Кмета на Община Плевен да назначи комисия, която 
да организира и проведе търга.

VII. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощено от 
него лице да сключи договор за наем със спечелилия участник.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 2 
във връзка с ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местна-
та администрация, чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост, 
чл.14, чл.76, т. 2, чл.79, ал.1, чл.85, ал.1, т.2 от Наредба № 7 на Об-
щински съвет - Плевен, по предложение от д-р Валентин Христов - 
Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0065/13.12.2023 г., на заседание 
на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 
5, точка 11 от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на 
Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 031/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Одобряване на ПУП-ПРЗ за поземлен имот с иденти-

фикатор 56722.667.783, попадащ в УПИ VІІІ в кв.12 по плана на гр. 
Плевен и сключване на предварителен договор на основание чл.15, 
ал.3 във връзка с ал.5 от Закона за устройство на територията

На основание чл.21, ал.2 във връзка с ал. 1, т.8 и т. 11 от ЗМСМА, 
чл. 134, ал.2, т.2 и 6 от ЗУТ при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 
от ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и чл.34, ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от ЗОС и чл.2, 
ал.2 и чл.50 от Наредба № 7/2005г. на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. ОДОБРЯВА Подробен устройствен план - План за регула-
ция и застрояване (ПУП- ПРЗ) за поземлен имот с идентификатор 
56722.667.783, попадащи в УПИ VIII в кв. 12 по плана на гр. Плевен.

2. Дава съгласие за промяна статута на части от общински поземлен 
имот 56722.667.78 - второстепенна улица, обособени както следва:

- ПИ с проектен идентификатор 56722.667.1158, с проектна площ 
14 кв. м , и

- ПИ с проектен идентификатор 56722.667.1159, с проектна площ 
19 кв. м, от публична общинска собственост в частна общинска соб-
ственост, съгласно приложената скица- проект за изменение на ПУП-
ПЗ по т. 1.

3. Възлага на Кмета на Община Плевен да сключи с Христо Тонев 
Тотев предварителен договор по чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от ЗУТ, 
съгласно одобреното изменение на ПУП-ПРЗ по т. 1, за уреждане на 
имуществените отношения във връзка с изменението чрез възмезд-
но прехвърляне /продажба/ на общински поземлени имоти с проект-
ни идентификатори 56722.667.1158, с проектна площ: 14 кв. м, на 
стойност 1302 /хиляда триста и два/ лева без ДДС, и 56722.667.1159 
с проектна площ: 19 кв. м, на стойност 1767 /хиляда седемстотин 
шестдесет и седем/лева без ДДС.

3. В случай, че изменението на приетия с т.7 от протокол № 36 от 
14.09.2023 г. на ЕСУТ при Община Плевен, проект за изменение на 
ПУП-ПРЗ по т. 1 не бъде одобрено и не влезе в сила шест месеца след 
сключване на предварителния договор, да се извърши нова оценка, 
въз основа на която да бъде сключен окончателен договор за прехвър-
ляне правото на собственост.

4. Възлага на Кмета на Община Плевен в едномесечен срок след 
влизане в сила на заповедта за изменение на ПУП-ПРЗ и представяне 
на скица-проект от Служба по геодезия, картография и кадастър - гр. 
Плевен за ПУП-ПРЗ по т. 1, да сключи окончателен договор за прех-
върляне правата на собственост с Христо Тонев Тотев.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с ал. 1, т.8 и т. 11 от ЗМСМА, чл. 134, ал.2, т.2 и 6 от ЗУТ 
при условията на чл.15, ал.3 във вр. с ал.5 от ЗУТ, чл.6 и чл.8, ал.1 и 
чл.34, ал.2 и чл.35, ал.4, т.2 от ЗОС и чл.2, ал.2 и чл.50 от Наредба № 

7/2005г. на Общински съвет - Плевен, по предложение от д-р Вален-
тин Христов - Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-007/17.11.2023 г., 
на заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 
г., Протокол № 5, точка12 от дневния ред, и е подпечатано с офици-
алния печат на Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 032/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Продажба на 6 бр. незастроени урегулирани недвижи-

ми имота - частна общинска собственост, отредени за жилищно стро-
ителство, представляващи УПИ І, УПИ ІІ, УПИ ІІІ, УПИ ІV, УПИ V и 
УПИ VІ в кв.31 по плана на с. Гривица, чрез публични търгове

На основание чл.21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, 
чл.35, ал.1, чл.41, ал.2 от ЗОС, чл.47, ал.1, чл.79, ал.1 и чл.85, ал.1, т.2 
от Наредба №7/2005 г. на Общински съвет - Плевен

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Да се организират и проведат публични търгове чрез предвари-
телно представяне на предложенията от участниците в администра-
цията на Община Плевен, за продажба на шест недвижими имоти 
- частна общинска собственост, попадащи в кв.31 по плана на с. 
Гривица с начин на трайно ползване: ниско застрояване (до 10 м) 
- отредени за жилищно строителство и депозит в размер на 10% от 
първоначалната цена за всеки един от имотите, както следва:

№ Поземлен имот 
идент. №

Имот № 
по peг. 
план

Площ
кв.м.

АОС № Данъчна
оценка

лв.

Първоначална
цена/лв./
без ДДС

1 . 17854.201.1200 УПИ I 1102 43411/
31.08.2020 г. 3933.00 78 000

2. 17854.201.1201 УПИ II 734 43412/
31.08.2020 г. 2619.60 53 600

3. 17854.201.1202 УПИ III 721 43413/
01.09.2020 г. 2790.30 53 000

4. 17854.201.1203 УПИ IV 748 43414/
01.09.2020 г. 2669.60 54 200

5. 17854.201.1204 УПИ V 733 43415/
03.09.2020 г. 2616.10 53 400

6. 17854.201.1205 УПИ VI 741 43416/
03.09.2020 г. 2644.60 53 800

 
2. Възлага на Кмета на Община Плевен да назначи комисия, която 

да организира и проведе търгове за продажба на имотите по т.1.
3. Упълномощава Кмета на Община Плевен да сключи договори за 

продажба на имотите по т.2, съгласно нормативните изисквания, със 
спечелилия/те участници.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
във връзка с чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1, чл.41, ал.2 от 
ЗОС, чл.47, ал.1, чл.79, ал.1 и чл.85, ал.1, т.2 от Наредба №7/2005 г. 
на Общински съвет - Плевен, по предложение от д-р Валентин Хри-
стов - Кмет на Община Плевен с вх.№ ОбС-0054/07.12.2023 г., на 
заседание на Общински съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., 
Протокол № 5, точка 13 от дневния ред, и е подпечатано с официал-
ния печат на Общински съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански

Р Е Ш Е Н И Е № 033/21.12.2023 г., гр. Плевен
ОТНОСНО: Изграждане и основен ремонт на открити спортни 

площадки в Община Плевен по Програма за изграждане и основен 
ремонт на спортни площадки и физкултурни салони в държавните и 
общинските училища за периода 2024 - 2026 г.

На основание чл.21, ал.2 и чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно са-
моуправление и местната администрация

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛЕВЕН
Р Е Ш И:

1. Дава съгласие СУ „Стоян Заимов” - гр. Плевен да изпълни дей-
ностите по изграждане на спортните площадки по Програмата за 
изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни 
салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2026 
г. от Министерството на образованието и науката.

2. Дава съгласие ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” - с. Търнене да 
изпълни дейностите по изграждане на спортните площадки по Про-
грамата за изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физ-
културни салони в държавните и общинските училища за периода 
2024 - 2026 г. от Министерството на образованието и науката.

3. Дава съгласие НУ “Христо Ботев” - с. Дисевица да изпълни дей-
ностите по изграждане на спортните площадки по Програмата за 
изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни 
салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2026 
г. от Министерството на образованието и науката.

4. Дава съгласие ОУ „Д-р Петър Берон“ - гр. Плевен да изпълни 
дейностите по изграждане на спортните площадки по Програмата за 
изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни 
салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2026 
г. от Министерството на образованието и науката.

5. Дава съгласие ОУ „Климент Охридски“ - гр. Плевен да изпълни 
дейностите по изграждане на спортните площадки по Програмата за 
изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни 
салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2026 
г. от Министерството на образованието и науката.

6. Възлага на Кмета на Община Плевен или оправомощени от него 
лица да извършат всички необходими правни и фактически действия 
по изпълнение на настоящото Решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.2 
и чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местната 
администрация, по предложение от Владислав Николов - общински 
съветник с вх.№ ОбС-0064/13.12.2023 г., на заседание на Общински 
съвет - Плевен, проведено на 21.12.2023 г., Протокол № 5, точка 14 
от дневния ред, и е подпечатано с официалния печат на Общински 
съвет - Плевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: доц. д-р Иван Малкодански
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Известни са имената на но-
минираните спортисти, отбори 
и треньори в класацията „Спор-
тист на годината на община 
Плевен“ за 2023 година. Пред-
ложените са от 14 вида спорт - 
баскетбол, бокс, борба, карате, 
лека атлетика, мотоциклетизъм, 
ориентиране, плуване, спортни 
танци, стрелба, тенис на корт, 
триатлон, шахмат, хандбал. Това 

показва обобщената справка от 
отдел „Спорт“ на Община Пле-
вен.

По традиция всяка година 
Община Плевен отличава изяве-
ни състезатели в следните кате-
гории: „Спортист на годината” 
(без възрастови ограничения), 
„Перспективни състезатели” (до 
14 години), „Отбор на година-
та” и „Треньор на годината”. В 

първите две категории могат да 
се включат както индивидуални 
състезатели, така и спортисти от 
колективните спортове, които са 
отличени с индивидуални на-
гради на официални първенства 
и/или са част от националните 
отбори по съответния спорт.

В срок до 22 декември м.г. 
спортните клубове в община 
Плевен имаха възможност да но-
минират свои изявени състезате-
ли, отбори и треньори. След този 
срок изготвена анкетна карта с 
номинираните е изпратени до 
спортните клубове от общината 
и до членовете на комисията за 
провеждане на класацията. Сро-

Специално изработен баре-
леф на Данаил Попов ще бъде 
поставен на фасадата на Общин-
ското средношколско общежитие 
в Плевен, което носи името на 
съратника на Васил Левски. Той 
е дело на плевенския художник 
и скулптор Венцислав Василев и 
е дарение от автора. „През годи-
ните не бях запознат с личността 
на Данаил Попов като съратник 
на Васил Левски, тъй като в оне-
зи години, той не фигурираше 
в учебниците по история. След 
запознанството ми с директора 
на Средношколското общежитие 
получих книга за патрона му, на-
писана от плевенски автор. Бях 
много впечатлен от това, което 
той е правил за Васил Левски, 
помагайки му в организационни-
те му работи“, споделя авторът 
на барелефа – скулпторът Вен-
цислав Василев.

Първоначално от ръковод-
ството на Средношколско обще-
житие „Данаил Попов“ поръчват 
на художника да нарисува порт-
рет на патрона на институцията. 
„Първо направих един живопи-
сен портрет преди около две го-
дини. В работата ми помогна ис-
торикът - географ и възпитател в 
общежитието Свилен Стойчев, 
който ми разказа повече подроб-
ности за личността на Данаил 
Попов. Направих портрета му 
от периода, когато реално е кон-
тактувал с Васил Левски и съот-
ветно е бил в по-млада възраст. 
Така, този портрет използвахме и 

Още две проектни пред-
ложения за саниране и при-
лагане на мерки за енергийна 
ефективност на сгради в Пле-
вен са получили одобрение. 
Обектите, които предстои да 
бъдат реновирани, са Драма-
тично-куклен театър „Иван 
Радоев“ и зала „Спартак“. 
Финансирането се отпуска 
по Националния план за въз-
становяване и устойчивост 
(НПВУ). Средствата ще бъдат 
инвестирани чрез Министер-
ството на регионалното раз-
витие и благоустройството, 
което е структура за наблюде-
ние и докладване по инвести-
ция „Подкрепа за обновяване 
на сградния фонд“ от НПВУ. 
Общо за страната се предоста-
вят 188 млн. лева, с които ще 
бъдат обновени знакови сгра-
ди на културата и на спорта. 

За Плевенския театър без-
възмездното финансово подпо-
магане е в размер 1 908 351.41 
лв., а съфинансирането е 195 
480 лв.

За зала „Спартак“ са пред-
видени 2 499 151 лв. безвъз-
мездно финансово подпомага-
не и съфинансиране в размер 

на 317 372 лв.  
Одобрен е и проект на Реги-

оналната дирекция „Пожарна 
безопасност и защита на на-
селението“ - Плевен. Проект-
ното предложение е за текущ 
ремонт за въвеждане на мер-
ки за енергийна ефективност, 
осигуряване на достъпна среда 
и изграждане на хибридна фо-
товолтаична система за произ-
водство на електроенергия в 
сградата на РСПБЗН - Кнежа, 
и текущ ремонт за въвеждане 
на мерки за енергийна ефек-
тивност и осигуряване на дос-
тъпна среда в сграда на РСПБ-
ЗН - Никопол.

Целта на проектите е след 
ремонтите съответните сгра-
ди да постигнат клас на енер-
гопотребление минимум клас 
„В“ и да спестяват минимум 
30% от първична енергия. Сред 
допустимите дейности по про-
ектите са текущ ремонт за въ-
веждане на мерки за енергийна 
ефективност, осигуряване на 
достъпна среда и изграждане 
на хибридна фотоволтаична 
система за производство на 
електроенергия за собствени 
нужди и др.

ОБЩИНА

40 състезатели с номинации
за „Спортист на годината
на Община Плевен“ за 2023 г. 

кът за представяне на попълне-
ните карти беше до 8 януари т. г., 
след което комисията ще обобщи 
резултатите и ще определи побе-
дителите и подгласниците в че-
тирите категории

В категория „Перспективен 
състезател“ (до 14 години) но-
минации са получили 32 млади 
спортисти от плевенски клубове 
от 12 вида спорт.

В категория „Отбор на годи-
ната“ са постъпили 8 номинации 
- за баскетболен клуб „Спартак“, 
Боксов клуб „Мизия 80“, Спор-
тен клуб по борба – Плевен, 
Клуб по бойни изкуства „Пет-
ромакс“ - кадети, Спортен клуб 
по карате „Спартак 14“, Спортен 
клуб по стрелба - Плевен, Хан-
дбален клуб „Полюс ТМ“, Спор-
тен клуб по шахмат „Спартак 
Плевен XXI“.

В категорията „Треньор на 
годината“ са предложени 7 но-

минации - Детелин Далаклиев 
(бокс), Александър Владимиров 
(бокс), Радостин Шиндов, (бор-
ба), Любка Денчева (спортни 
танци), Милена Кирниколова 
(карате), Йонко Вутов (хандбал) 
и Тодор Тодоров (баскетбол).

Регламентът за класацията 
„Спортист на година на община 
Плевен“ за 2023 г. е утвърден от 
кмета д-р Валентин Христов по 
предложение на 9-членна коми-
сия с председател Росен Височ-
ков - общински съветник. В със-
тава на комисията са общински 
съветници, служители от отдел 
„Спорт“ в Община Плевен, пред-
ставители на Спортното училище 
„Георги Бенковски“ и на ММС.

Официалната церемония по 
награждаване на отличените в 
„Спортист на годината на Об-
щина Плевен“ за 2023 г. ще се 
проведе на 25 януари от 18.30 ч. 
в зала „Катя Попова“.

за база за създаването на бареле-
фа, който в момента е изработен 
от бял цимент и мраморен прах 
и е бронзиран“, допълва авто-
рът. И обяснява, че предстои да 
се направи и оригиналната от-
ливка, която ще е от бронз и ще 
бъде монтирана окончателно на 
фасадата на сградата на СО „Да-
наил Попов“ след извършване 
предстоящия ремонт. Проектът 
на Община Плевен „Обновяване 
и модернизация на средношкол-
ско общежитие „Данаил Попов“, 
гр. Плевен“ е одобрен за финан-

Барелеф на Данаил Попов ще бъде 
поставен на фасадата на обновеното 

Средношколско общежитие
Той е дарение от скулптора Венцислав Василев

сиране по Националния план за 
възстановяване и устойчивост, 
Приоритетна ос „Образование 
и умения“, Процедура „Ремонт 
и рехабилитация на общежи-
тия в системата на училищното 
образование“. Изпълнението е 
осигурено изцяло със 100 % без-
възмездна финансова помощ в 
размер на общо 2 626 437,09 лв. 
Срокът на изпълнение на проек-
та „Обновяване и модернизация 
на средношколско общежитие 
„Данаил Попов“, гр. Плевен“ е 
31 месеца.  

Одобриха проекти
за саниране и енергийна

ефективност на
Драматично-куклен театър

„Иван Радоев“ и зала „Спартак“ 
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През 2024 г. Медицински 
университет - Плевен ще отбе-
лежи своя 50-годишен юбилей 
с поредица от тържествени съ-
бития и научни форуми.  Кул-
минацията на честванията ще 
започне с Тържествено откри-
ване на 50-та учебна 2024/2025 
година през м. септември 2024 
г., ще продължи с Тържествен 
академичен съвет за награжда-
ване на преподаватели за заслуги 
по повод 50-годишния юбилей и 
ще завърши в края на м. октом-
ври с Тържествено честване на 
Юбилея в Театър „Иван Радоев“ 
- Плевен и празничен концерт на 
Плевенска филхармония с Вeско 
Ешкенази и Вероника Тодорова. 
Най-значимият научен форум за 
2024 година ще бъде Юбилейна-
та научна конференция „50 годи-
ни медицинско образование и на-
ука в Плевен“, която ще включи 
Пленарна сесия „Доктор Хоно-
рис Кауза“ на 1 ноември - Денят 
на народните будители и Научни 
сесии „20 години Факултет по 
обществено здраве“, на Меди-
цински колеж - Плевен и на Фа-
култет „Здравни грижи“, както и 
Годишна научна конференция по 
проект „Изследователско висше 
училище: Медицински универ-
ситет - Плевен“.

За своята 50-годишна исто-
рия Медицински университет - 
Плевен  се развива динамично, 
откроявайки се днес на картата 
на висшето медицинско образо-
вание у нас и в Европа със съ-
временния си облик на водещ 
образователен и научноизсле-
дователски център, привличащ 
все повече български и чуждес-
транни студенти. Приоритетни-
те направления в дейността на 
висшето училище са развитие-
то на минимално инвазивната 
и роботизираната хирургия, те-
лемедицината и 3D медицината, 
персонализираната и геномна 
медицина, биопринтирането 
и приложението на изкустве-
ния интелект в диагностиката 
и терапията. Ректорът на уни-
верситета проф. д-р Добромир 
Димитров се обърна към препо-
даватели  и студенти с думите:  
„Днес плевенската академична 

общност се радва на заслужено 
признание и почит, защото на-
шите успехи са резултат от дъл-
гогодишния труд на поколения 
видни ръководители, преподава-
тели и лечители. Съхранявайки 
традициите, ние не спираме да 
се развиваме и усъвършенства-
ме, за да предлагаме на нашите 
студенти високотехнологично и 
иновативно обучение в съвре-
менна среда. Юбилеят е повод 
за равносметка на изминатия 
50-годишен път, на постигнати-
те успехи и победи през 
динамичните години на 
развитие и утвърждаване 
на нашата Алма Матер.“ 

Началото на висшето 
училище в Плевен е поста-
вено с Постановление № 
794 от 30 декември 1973 г. 
на Министерски съвет, което 
узаконява създаването на Ме-
дицински факултет, като звено 
на Медицинска Академия - Со-
фия. Определя се редовните 
учебни занятия да започнат от 
учебната 1974/1975 година с 
държавен прием от 250 студен-
ти по специалност „Медицина“. 

Със заповед на Председателя 
на Медицинска академия, за де-
кан на Факултета в Плевен е на-
значен софийският специалист 
по неврология и неврохирур-
гия - проф. д-р Недко Георгиев 
Кючуков, д.м. За обезпечаване 
началото на преподаването във 
факултета е прието емблематич-
ната за града сграда с 50-годиш-
на история на Първа смесена 
гимназия с преподаване на руски 

език и сградата на Техникума по 
дървообработване да станат база 
за  разполагане на аудитории, ла-
боратории и учебни зали, в които 
ще се преподават предклинични-
те дисциплини и ще бъдат бази-
рани библиотеката и канцелари-
ите на ректората.

Днес Медицински универси-
тет - Плевен провежда обучение 
по 17 специалности, 5 магистър-
ски и 12 бакалавърски програми 
в 5 професионални направления 
- медицина, фармация, здравни 
грижи, обществено здраве и со-
циални дейности. Висшето учи-
лище изгражда висококвалифи-
цирани медицински и здравни 
специалисти, подготвени да по-
срещнат предизвикателствата на 
съвременното здравеопазване и 
да предложат най-добрата здрав-
на услуга и грижа за пациента. 
За целта, Университетът посто-
янно въвежда високотехнологич-
ни образователни инструменти. 
Част от дигиталното портфолио 
на МУ-Плевен е образователната 
платформа Lecturio с над 
400 интерак-

тивни 3D 
модела на анатомия, 

6500 видео лекции, 20 000 въпро-
са за проверка на знанията и 4000 
въпроса за клинични случаи, 
създадени от световноизвестни 
преподаватели от водещи уни-
верситети като Харвард, Йейл, 
Джон Хопкинс; 3D медицинска 
маса за виртуални дисекции; 
студио за виртуална реалност с 
360-градусово наблюдение над 
операционната зала; 3D студио 
за демонстрации на Хирургия на 
живо; студио за обучение с холо-

50 години медицинско
образование и наука в Плевен

1974 г. НАЧАЛОТО: 1 факултет, 1 специалност, 1 клинична база, 
250 студенти, 9 катедри.

50 г. ПО-КЪСНО: Университет с 4 факултета, Медицински 
колеж, Департамент, 17 специалности, над  3000 студенти, 38 
катедри.

грамни изображения; студио за 
добавена реалност и лаборато-
рии по телепатология, геномна 
медицина, 3D принтиране и би-
опринтиране.

За своята 50-годишна исто-
рия МУ-Плевен се развива, раз-
раства и укрепва с внушителна 
и съвременна материална база, 
обновен спортен комплекс, две 
студентски общежития, модер-
на университетска библиотека,  
собствен издателски център и 
две университетски болници. 
Понастоящем висшето учили-
ще има структура от четири 
факултета - Факултет „Меди-
цина”, Факултет „Обществено 
здраве”, Факултет „Здравни гри-
жи” и Факултет „Фармация“. 
Медицинският колеж, Депар-
таментът за езиково и специа-
лизирано обучение и Научноиз-
следователският институт също 
са основни звена в структурата 
на висшето училище. Новоиз-
граденият Център за компетент-
ност по персонализираната ме-
дицина, 3D и телемедицината, 
роботизирана и минимално ин-
вазивната хирургия „Леонардо 
да Винчи“ вече функционира 
самостоятелно. 

Медицински университет - 

Плевен разполага с уникален за 
Източна Европа Телекомуника-
ционен ендоскопски център с 
експериментална операционна 
зала за обучение върху живи тъ-
кани и виртуална зала с трена-
жори. Университетът е известен 
като първото висше училище в 
страната, което през 1997 г. въ-
вежда обучение по медицина 
за чуждестранни студенти на 
английски език и днес обучава 
граждани от над 50 държави от 
цял свят. Към момента са дипло-
мирани 20 випуска лекари-чуж-
дестранни граждани, намерили 
успешна професионална реали-
зация в цял свят - САЩ, Европа, 
Индия и Австралия.

Медицински университет 
- Плевен посреща годината на 
юбилея със статут на Изследова-
телски университет за следващи-
те четири години, благодарение 
на  значимата си научна продук-
ция и голям брой цитирания в на-
учната литература. Академично-
то ръководство усилено работи 
за реализирането на най-висшата 
си стратегическа цел - изгражда-
не и разкриване на нов пети Фа-
култет по ветеринарна медицина 
и обучение по специалност „Ве-
теринарна медицина“.


